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TD 13 : ProtocoleX25

OnconsidèreunréseauàcommutationdepaquetsdetypeX25, utilisantuncontrôledeflux encascade.Onsuppose
quela fenêtred’émissiondechaquecircuit virtuel (

���
) estdetaille maximale� pourchaquesensdecommunication.

1. On supposequechaquecommutateurdisposede � tamponspouvantcontenirchacunun paquetdedonnées,et
qu’il utiliseunestratégiedepré-allocationdestamponssanssur-allocation.

– Combienfaut-il detamponspar
���

dansuncommutateur?

– Décriresuccintementl’algorithmeexécutéparuncommutateurà réception:

– d’un paquetd’appel;

– d’un paquetdeconfirmationd’appel;

– d’un paquetdelibération.

– Combiendepaquetspeuventêtreentransitdansun
���

enfonctiondu nombredecommutateurstraver-
sés?

– Quellessontlesconditionsà attendreavantqu’un paquetreçudansun commutateurpuisseêtreenvoyé?
(nepasoublierlescouchesinférieures).

2. On considèredeux
���

, l’un passantparlescommutateurs
���

,
���

,
��	

et
��


, l’autre passantpar
���

,
���

,
��	

et��

.

– Donnerunexempleavecle numérodestramesetdespaquetséchangéssurle lien
���

,
��	

.

– Montrer le fonctionnementdu contrôlede flux sur chaque
���

sachantqueles applicationsutilisant les
deux

���
saturentle lien

� �
,
� 	

.

– Quellessontlesconséquencesentermededébitetdedélaipourlestransmissionssurchaque
���

?
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